

# ПРОТОКОЛ

На 09.01.2017 г от 11.00 часа в сградата на общината, в зала №14, в сградата на Общинска администрация Симеоновград се проведе публично обсъждане на бюджет 2017 година с обществеността. Присъстваха граждани и служители на общинска администрация.

Общественото обсъждане бе открито от гл.експерт правно обслужване- г-жа Гергана Димова.

**Гл.експерт правно обслужване- г-жа Гергана Димова:** Добре дошли на всички, благодаря, че отделихте от свободното си време за обсъждането на Бюджета на Община Симеоновград за 2017 г. За разяснения относно Бюджета предлагам г-жа Рангелова да каже няколко думи и след това г-жа Трифонова като специалист-гл.счетоводител и Директор дирекция ФСД. Госпожо Рангелова, заповядайте.

**Кмет на община :**” Благодаря. Отправихме в законоустановения срок покана към всички граждани на Община Симеоновград, към политическите организации, организациите с нестопанска цел, до кметове, кметски наместници. Благодаря за присъствието на гражданството, затова че проявиха интерес по този значим и важен документ, който предстои да бъде приет- Бюджета, който ще работи през следващата година. Благодаря, че сте активни не само пред компютъра и намерихте време да дойдете, за да изразите и да направите предложения, съгласие, несъгласие с някои неща. При разработването на проекта за бюджет сме се съобразявали с това, което е нормативна база и определените зависимости на бюджета.

Кметът запозна присъстващите с тежкото финансово положение на общината и недостига на средства. Бе зачетен отчета за изпълнение на бюджета за 2016 година и проекта за бюджет за 2017 г. Подробно се обясниха основните параметри на бюджета, капиталовите разходи и текущите ремонти, кметът запозна присъстващите с всички внесени проекти и очакваните финансираия по тях. Кметът разясни своите виждания за всяка една дейност в общинския бюджет – държавна и местна.

Бюджетът е от приходна и разходна част. Готова съм да изслушам предложения, за да превърнем обсъждането в разговор- дискусия. Хубаво е обаче, когато се взема отношение да се мисли и за приходната част. Едно от предложенията на гражданите е осветлението да свети през цялата тъмна част от денонощието, това би вдигнало двойно повече разходът за ел. енергия. За съжаление много са и исканията за освобождаване от такса смет, които са минали през мен. Това предполага, че там ще събираме по-малко пари. Убедена съм, че по-голямата част от тези искания са основателни, има много свободни къщи и апартаменти. Няма как да събираме данък за нещо, което гражданите не консумират. Има и още една неяснота, приеха се някои нормативи в тая посока. Ние сме така на „педал”, образно казано, следим съседните общини какви стъпки предприемат и увеличихме таксата за битови отпадъци, основно от вдигането на таксата за депониране на отпадъците в депото в гр.Харманли. Тези средства можем да ги изразходваме абсолютно и само за сметосъбиране.

Ако продължава да бъде ниска събираемостта от такса смет, ако продължават да са некоректни наемателите, които имаме на язовири, ниви, помещения, няма да ни е много леко през 2017 г.

Това, което предлагаме като поименен списък за капиталовите разходи ни вълнува. Ще го зачета.

<b>I. Целева субсидия от РБ за 2016 година</b>	
Цифрови копия на действащите в момента кадастрални и регулационни планове на населените места в община Сим-град	220 300
Проект на общ устройствен план на община Симеоновград	36 000
Основен ремонт на стоманен мост над р.Марица в гр.Симеоновград	30 300
<b>II. От собствени бюджетни средства 1+2+3 +4 +5 в т.ч.:</b>	
<b>1. Целева субсидия от РБ – преходен остатък от 31.12.2014 г.</b>	<b>260 965</b>
Експертиза и пълно заснемане на железен мост в гр.Симеоновград	5 080
	5 080